
1. a 2. kolo Gigasport Český pohár, žebříček A, žebříček B-Čechy 
VIKLAN 2009, 16.- 17. 5. 2009

POKYNY
Pořadatelský orgán: Český svaz orientačního běhu.

Pořadatelský subjekt: KOS Jesenice.

Datum: 16. – 17. května 2009.

Centrum: Krty u Jesenice, 3 km Z od Jesenice (okr. Rakovník), na jižním okraji obce za vlakovou stanicí.

Klasifikace: 16.5.2009 – závod jednotlivců, klasická trať.
17.5.2009 – závod jednotlivců, middle.

Doprava: připravte si na parkovné částku 50,- Kč (platí se v sobotu a je to na oba dva dny). Dodržujte pokynů 
pořadatele, v obci Krty je parkování ZAKÁZÁNO. Autobusy parkují od Jesenice před obcí Krty po 
pravé straně před stodolou (panelová plocha) za poplatek 100,- Kč (také za oba dny). Pozor, od 
parkoviště autobusů je to 1000 m do centra závodů.

Informace: v centru závodů vedle prezentace otevřeno infocentrum.

Prezentace:       sobota     16.5.                 10:00 - 12.00 hod.              v centru,
neděle 17.5.  08:00 - 09:00 hod. v centru.

Start: sobota 16.5. 00 = 12:30 hod. vzdálenost z centra do 800 m,
neděle 17.5. 00 = 09:30 hod. vzdálenost z centra do 800 m,
po oba dva dny po modrobílých fáborkách, cestou na start můžete využít tréninku, mapky jsou k 
dispozici na sobotu v klubových obálkách nebo v infocentru, na neděli jen v infocentru.
Mapový start je 100m za ostrým startem, mapy jsou umístěny na mapovém startu.

Mapy: sobota 16.5. Viklan 1:15 000 E = 5 m rozměr 28,5 x 33,5 cm,
neděle 17.5. Krtské skály 1:10 000, E = 5 m rozměr 24,5 x 38,5 cm.
Vytiskl Žaket, tratě vytiskl KOS Jesenice.
Hlavní kartograf: Bohuslav Václav. Všechny mapy budou vodovzdorně upraveny. 
Zvláštní mapové značky: zelené kolečko – výrazný strom,

zelený křížek – vývrat, černý křížek – jiný umělý objekt.
Předchozí mapa „Viklan“ (1991) je zveřejněna v centru a na webu závodu.
Mapy z obou dnů se budou vydávat v neděli po odstartování posledního závodníka (cca 13:00 hod.)
V prostoru stále probíhá těžba, nové paseky budou vyznačeny na mapě v posledním korydoru startu
Nové těžební průseky SO v blízkosti kontrol č. 95,132, NE v blízkosti kontrol 69,147,43.

Terén: sobota 16.5. - mírně kopcovitý, místy výskyt kamenů a skal, hlubokých údolí, částečně rovinatý,  
množství porostových detailů, paseky a hustníky.
Neděle 17.5. - kopcovitý velmi členitý terén, četné kamenné homole a lomy, nepřehledné prostředí se 
sníženou viditelností, místy kamenitý podklad,  nadm. výška po oba dny 430 – 530 m.n.m.

Startovní listiny: budou zveřejněny na internetu, v centru na informačních tabulích a na startu.

Startovní čísla: DH21E, DH16A, DH18A, DH20A, běží se startovním číslem. Číslo si každý závodník vyzvedne sám 
formou samoobsluhy na předstartu.

Občerstvení: v centru -  prodejní stánky,
na trati - v sobotu pro vybrané kategorie (uvedeno v popisech) na kontrolách voda a šťáva

pro některé z kategorií je občerstvení také u kontrol č. 61 a 82 (není v popisech),
 v cíli - po oba dny voda a štáva.



Zakázané prostory: veškeré zalesněné prostory v okolí centra a závodního prostoru (vyjma tréninkové mapky) jsou 
zakázaným prostorem. Dále je zakázáno vstupovat do oplocenek a nově osázených pasek.  Pozor, v  
závodním prostoru je několik nebezpečných lomů.

Popisy kontrol:  v centru závodu formou samoobsluhy na výsledkových tabulích.

Použitý systém ražení: elektronický – SportIdent. V případě selhání SI jsou na mapě políčka.
Pozor, při závodě budou použity krabičky staršího typu, na kterých nefungují čipy typu
8 a 9. Vlastníci těchto čipů si budou muset zapůjčit čipy starší.

Časový limit: sobota – 150 min., neděle – 120 min.

Výsledky: průběžné výsledky budou vyvěšovány v centru závodů a po ukončení závodu na www stránkách.

Vyhlášení výsledků:sobota po skončení závodu v centru, čas bude zveřejněn rozhlasem,
neděle po skončení závodu (cca 13.30 hod)
první 3 v každé kategorii obdrží diplom a věcné ceny.

Hygiena: mytí - v centru je připravena nádrž s vodou a vojenská koryta na mytí. Prosím, nepoužívejte 
mýdla a šampony. Voda je jen užitková na mytí.

WC - mobilní toalety jen v centru, na startu pro malou vzdálenost z centra nebudou.

Protesty: písemně s vkladem 200,- Kč hlavnímu rozhodčímu.

Jury: Kristýna Skyvová (STE), Zdeněk Zikmund (NPA), Libor Zřídkaveselý (ZBM).

Ubytování: je zajištěno v tělocvičně a třídách ZŠ Jesenice a ve vlastním stanu v centru. V příloze je mapka 
okolí ZŠ Jesenice a ubytovacích a restauračních zařízení v Jesenici.

Dětská školka: v centru závodu je zajištěna dětská školka.

Funkcionáři:  ředitel Milan Bílý,    
                 hlavní rozhodčí Tomáš Kalenský, R1,

stavitel tratí sobota Milan Bílý, R2,
                   neděle Petr Bílý, R2,
další pořadatelé celý klub KOS Jesenice, členové klubů :

Baník Sokolov BSO, Lokomotiva Plzeň LPM, Kometa Kralovice KRL, Ostrov 
nad Ohří ONO, Žatec ZAT, 
a spousty dalších jednotlivců ze ZČO i ČSOB – všem děkujeme.

Předpis: závodí se podle platných pravidel OB a Soutěžního řádu ČSOB.

Sponzoři  závodu:  Středočeský kraj,  Město  Jesenice,  Lesy ČR, CS21Nexnet,  Procter&Gamble-Rakona, Mountfield 
Jesenice, Valeo autoklimatizace Rakovník, jízdní kola Rezek-Rezková Rakovník, SDP Logistics s.r.o., J-dřevařská a 
lesnická společnost Jesenice, Slůně svět jazyků, Shop.dela.cz, Skiindex.cz, Finedream...

Kulturní program: od 19.00 hod probíhají v sále v kulturním domě v Jesenici na nám. Míru (vedle Obecního úřadu za 
Jednotou) máje, jste vítáni. Navštivte MUZEUM Jesenice na nám. Míru.

Hospody: na černobílém plánku obce jsou vyznačeny restaurace a jejich majitelé jsou srozuměny o velkém 
náporu závodníků na večeře. Věřte že určitě se na všechny nedostane, využijte občerstvení v 
ubytovacích zařízeních. Případně doporučujeme navštívit okolní města či obce (Kralovice, Rakovník, 
Žihle, Lubenec, Chyše – zámecký pivovar).

Milan  BÍLÝ      Tomáš Kalenský
ředitel závodu hlavní rozhodčí

www.kosjesenice.cz/viklan2009                www.kosjesenice.cz

http://www.volny.cz/kos-jesenice
http://www.kosjesenice.cz/viklan2009

